

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

江苏省迫害简讯

江苏省南京法轮大法弟胡翠兰面临被非法开庭

老年法轮功学员胡翠兰在新街口发放资料被南京市新街口派出所抓捕，现在面临被非法开庭。

江苏连云港市法轮功学员夏正能失联

江苏连云港市东辛农场法轮功学员夏正能，于2023年2月中旬失联至今，疑似被当地610绑架。同修联系其家人未果，请知情者提供消息并多关注。◇



图：1999年4·25万人上访，自始至终上访现场秩序井然，展示了法轮功学员和平理性的境界及他们维护正义良知的道德勇气。

“四二五”上访合理合法 是和平理性的反迫害

【明慧网】二零一一年九月十六日消息，很多人都听说过一九九九年四月二十五日逾万名法轮功学员到北京中南海府右街信访办集体上访的事件。上访原因，是天津警察无理抓捕了四十多位法轮功学员，更重要的是中共从一九九六年就开始了对于法轮功的打压。法轮功学员“四二五”上访，是以合理合法、和平理性的方式反迫害。

法轮功是教人向善的功法，神奇的祛病健身的功效和“真、善、忍”的法理通过人传人、心传心，让上亿的修炼者身心受益。然而，中共和时任党魁江泽民容不下上亿民众做好人，开始了对法轮功的打压。为制造打压借口，把法轮功学员“四二五”和平上访说成是“围攻中南海”，造成时至今日，仍有一些人被中共谎言所蒙蔽。

其实在“四二五”上访过程中，法轮功学员极其的平和安静，没有标语，没有口号，对当地的行

人和车辆交通没有造成任何影响，根本没有什么“围攻”，更没有什么“围攻中南海”，他们只是集体到位于府右街的信访办公室上访（该办公室在中南海附近）。

在过去24年的时间里，法轮功学员在遭受严重迫害的情况下，无论是在向民众澄清真相还是在反迫害，从来都是理性平和的。也从来没有以任何暴力方式报复伤害他们的人。法轮功学员上访是行使宪法赋予公民的正当权利，他们上访恰恰是以合理合法的方式制止从一九九六年就开始的中共的打压和迫害，在暴政面前坚持自己按照“真善忍”做好人的权利。

一九九六年六月十七日《光明日报》发表评论文章诋毁法轮功。一九九六年七月二十四日中共中央宣传部下属新闻出版署向全国各省市新闻出版局下发内部文件，禁止出版发行《转法轮》、《中国法轮功》等法轮功书籍。（转下页）



(接上页)

一九九八年北京电视台事件

一九九八年五月北京电视台播放科痞何祚庥对法轮功的诽谤。节目播出后北京及河北数百名法轮功学员以写信或直接造访电视台的方式，讲述亲身经历，指出节目内容与事实不符、误导观众。一九九八年六月二日，北京电视台在了解情况后，承认上次关于法轮功的节目失误，就播放了一个法轮功学员及其他人士一同祥和晨练的正面节目。

九九年天津教育学院事件

在北京被揭穿后，何祚庥不甘心，一九九九年四月十一日，又在天津教育学院的《青少年科技博览》杂志上发表文章，再次诽谤法轮功。文章发表后，四月十八日至二十四日，天津部份法轮功学员前往天津教育学院及其它相关机构反映实情。非常平静、祥和，向杂志编辑和秘书讲述了他们通过修炼法轮功身心受益的事实。

然而四月二十三、二十四日，天津市公安局突然动用防暴警察殴打反映情况的法轮功学员，导致有的法轮功学员流血受伤，四十五人被抓捕。当法轮功学员请求放人时，在天津市政府被告知，公安部介入了这个事件，如果没有北京的授权，被抓捕的法轮功学员不会得到释放。天津公安向法轮功学员建议：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”

天津市政府的反常态度和警察的毫无顾忌，使人们明显感到一股来自中共中央高层的压力。但是，法轮功学员们坚信按“真、善、忍”修心向善做好人没有错，从四月二十四日晚开始，各地法轮功学员纷纷自发地想通过上访的途径来寻求“天津事件”的公正解决。

“四二五”集体上访

四月二十五日，上万名法轮功学员自发到中南海附近的国务院信访办上访。当时的总理亲自

接见上访的法轮功学员。法轮功学员申诉了三点要求：（一）释放天津被抓的法轮功学员；（二）给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境；（三）允许出版法轮功书籍。当时朱总理很快下令天津警察放人，重申了不会干涉群众炼功的政策。当晚十点，学员们静静离去。整个上访过程秩序井然，离开后地上无一片纸屑，连警察扔的烟头都被上访学员清扫干净，

邪党头目下密令

九九年四月二十五日当夜，江

泽民发信给中共中央政治局常委及其他中共头目，声称“共产党如果战胜不了法轮功，那将是天大的笑话”。这封信被当作内部机密文件层层向下传达。江泽民的“三个月消灭法轮功”妄想，以及由随后成立的“六一零办公室”推动的对法轮功“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的邪恶政策，都是由此而来，至今已经历时二十四年。法轮功学员坚持信仰反迫害，维护真理、救度世人。中共对“真善忍”真理的迫害注定要失败。◇

制片人：那个央视“自焚案”是政法委搞的

纪录片《欺世伪火》制片人李军（右图）曾在南京电视台工作，是该电视台《社会大网角》栏目的制片人之一。这个栏目与《焦点访谈》节目有合作和接触。

李军回忆说：“大概在1997年、1998年的时候，我跟他们合作过七、八档片子，《焦点访谈》的记者和摄像跟我都认识。后来我私下问过他们：我问：‘那个人怎么拍出来的？哪来的？’他说：‘那个人不是我们这儿的。’”我问：“那是哪儿的？”他说：“是政法委的，人不在我们这儿，平时根本看不到这个人。他拿了个片子就在那儿播。他们怎么拍到的，实在话，咱们都是圈内人，还看得出来吗？”他说：“天安门广场那



《欺世伪火》制片人：李军

么大，自焚的时间最多也就是一分钟到两分钟时间内，我到哪去拍啊？所以当时看到那些镜头，包括王进东的镜头，在地上喊，包括那个小女孩在喊妈妈，这种镜头从我们电视专业角度来讲，是不可能拍到的。所以这种镜头出现的时候，我们就知道这是在演戏。”◇

法轮功在中国一直是合法的

法轮功在中国一直是合法的。二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署

令第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。◇

